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Θέμα Α

Α. Έστω τα τρίγωνα ΑΒΓ με πλευρές α, β, γ. Σε καθεμιά από τις παρακάτω περιπτώσεις να βρεθεί το είδος το τριγώνου:

 i.  α = 6     β = 7       γ = 10

ii.  α = 7     β = 5       γ = 4

iii. α = 13   β = 12    γ = 5

Β. Σε καθεμιά από τις παραπάνω περιπτώσεις να υπολογίσετε το μήκος της προβολής της πλευράς γ πάνω στην β (προβ
[image: image6.bmp]) και το μήκος της προβολής της πλευράς β πάνω στην α  προβ
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 Μονάδες: 15 + 20 = 35
Θέμα B

Να βρεθεί το είδος του τριγώνου σε καθεμιά από τις παρακάτω περιπτώσεις (όπου αυτό είναι εφικτό):

α. β2 + 3γ2 = α2
       β. α2 - γ2 = β2       γ. γ2 - α2 > β2       δ. α2 - β2 < γ2       ε. α2 = β2 + γ2 - βγ
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Στην περίπτωση του ερωτήματος (ε), να βρείτε το μέτρο της γωνίας Α.                                                                                                      
Μονάδες: 25 + 10 = 35
Θέμα Γ

Από κάθε σχήμα της στήλης Α προκύπτει μια σχέση της στήλης Β. Να αντιστοιχήσετε κάθε σχήμα της στήλης Α με την αντίστοιχη σχέση της στήλης Β.

	Στήλη Α
	Στήλη Β
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	ΓΔ2 = ΑΔ . ΔΒ + ΑΒ . ΒΓ

	
	ΑΔ2 + ΒΔ2 = ΑΕ2 + ΕΒ2

	
	ΑΒ2 = ΑΔ2 + ΒΔ2 + ΒΔ . ΑΔ

	
	ΑΓ2 – ΒΓ2 = ΑΔ2 – ΒΔ2

	
	ΑΒ2 = ΒΓ2 + ΑΓ2 + 2ΒΓ . ΔΓ

	
	ΑΔ2 + ΓΔ2 = ΑΕ2 + ΕΓ2


Μονάδες: 30
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